From: lekarna.valy

Sent: Friday, May 11, 2018 11:14 AM

To:

Subject: potvrzeni objednavky 180222

Dobry den,

potvrzuji piijeti objednavky ¢.180222.

Lékarna Na Valech [ GG

Priloha k objednavce: 180222

Strana 1

Kod

56805

57608

58374

58380

72972

83050

93105

97000
inv-9999999-29
inv-9999999-32
inv-9999999-37
inv-9999999-48
inv-9999999-53
122520

13807

161371

18172

18175

2684

502

55994

vol-0-23

1066

2684

62317
inv-9999999-11
inv-9999999-36
15013

183926
201977

Nazev

FURORESE 40 POR TBL NOB 100X40M

Ibumax 400mg 100tbl.por.fim. Vitabalans

Ambroxol AL kapky gtt.1x100ml/750mg

VENTOLIN ROZTOK K INHALACI INH SOL1X20ML/120MG
AMOKSIKLAYV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM

SEFOTAK 1 G INJPLV SOL 1X1GM

DEGAN 10 MG ROZTOK PRO INJEKCI INJ SOL 50X2ML/10MG
Metronidazole 0.5% Polpharma inf.1x100ml

RIVANOL 0.1% 1000g

CHLORAMIN 0.5% 1000g

PERSTERIL 10% 1L

LIHOBENZIN 1L

IODCOLLODIUM 1% 200ml

SEPTONEX DRM SPR SOL 1X100ML

Suprane 6x240ml

Suxamethonium chlorid VUAB 100mg inj.plv.sol.1x100
PROPOFOL 1% MCT/LCT FRESENIUS INJ EML 10X50ML
PROPOFOL 1% MCT/LCT FRESENIUS INJ EML 10X100ML
MESOCAIN GEL 20GM

MESOCAIN INJ 10X10ML 1%

XYLOCAINE 10% SPRAY SPR 1X50ML

LACRISYN GTT OPH 1X10ML

FRAMYKOIN UNG 1X10GM

MESOCAIN GEL 20GM

BETADINE LIQ 1X1000ML

MS-PEROXID VODIKU 3% 1000G

PERSTERIL 1% 1L
DORMICUM 7.5 MG TBL OBD 10X7.5MG

Azepo 1g inj+plv.plv.sol.10x1g

PENICILIN G 5,0 DRASELNA SOL BI INJ PLV SOL 10X5MU

MnozZstvi
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214912 PAMBA INJ SOL 5X5ML/50MG

215978 MAGNOSOLV GRA 30X6.1GM(SACKY)

33220 PROTIFAR POR PLV SOL 1X225GM

543 OXYTOCIN FERRING-LECIVA INJ 5X2ML/2UT

544 OXYTOCIN FERRING-LECIVA 5 IU INJ SOL 5X1ML/5UT
Strana 2,

Kod Nazev

72972 |AMOKSIKLAV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM

88353  |Rhesonativ 625 lu/ml inj.sol.1x1ml

97631 |Dicloreum supp. 10x50mg

186149 |AGOLUTIN INJ 60MG 5X2ML

116441 |Furosemid Kabi 20mg/2ml inj.sol. 50x2ml/20mg
14958 |RIVOTRIL TBL 30X2MG

156259 Vancomycin Kabi 1000mg inf.plv.sol. 1x1gm

158191 [Telmisartan Sandoz 80mg por.tbl.30x80mg

16600 |UNASYN INJPLV SOL 1X1.5GM

168 HYDROCHLOROTHIAZID LECIVA TBL 20X25MG
169252 | Trombex 75mg por.tbl.fim. 90x75mg

169897 |Perindopril PMCS 4mg por.tbl.nob.100x4mg

169900 |Perindopril PMCS 8mg por.tbl.nob.100x8mg

17149  |Unasyn por.tbl.flim. 12x375mg

187406 |PANGROL 20000 TBL.OBD.50

201977 |PENICILIN G 5,0 DRASELNA SOL BI INJ PLV SOL 10X5MU
213477 |FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5
214427 |Controloc inj.plv.sol.1x40mg

216736 |Metamizol Stada 500mg por.tbl.60x500mg

2427 ENTIZOL TBL 20X250MG

3801 CONCOR COR 2.5 MG TBL OBD 28X2.5MG

3822 CONCOR COR 5 MG TBL OBD 28X5MG

57778 |PENBENE 1500000 TBL OBD 21

58374  |Ambroxol AL kapky gtt.1x100ml/750mg

64835 |Axetine 750mg inj.sicc.10x750mg

67547 |ALMIRAL INJ 10X3ML/75MG

7981 NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM
87714 |ARDEAELYTOSOL CONC. NATRIUMCHLO INF CNC SOL 1X80ML
93724 |INDOMETACIN 100 BERLIN-CHEMIE SUP 10X100MG
94113 |WARFARIN TBL 100X3MG

94114 WARFARIN TBL 100X5MG

55824 |INOVALGIN INJ 5X5 2.5GM

58249 |GUAJACURAN 5% INJ 10X10ML/0.5GM

46125 |LIDOCAIN 10% SPR 1X38GM

96610 |APAURIN INJ 10X2ML/10MG

Strana 3,

Kod Nazev

1066 FRAMYKOIN UNG 1X10GM

112628  Metformin-Teva 850mg por.tbl.flm.60x850mg
114067 |LOZAP 50 POR TBL FLM 90X50MG
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156835
157875
162180
16369
16600
169897
200821
201961
213477
214427
216736
21728
2479
31536
3575
362
43947
49193
502
536
58038
58380
59757
876
93105
97910
99333
vol-0-80
100339
1066
109415
15659
Strana 4,
Kod
162079
16321
180750
183926
200935
213477
214427
2477
2478
3952
48578
513
55824
55911

Meropenem Kabi 1000mg inj+inf.plv.sol.10x1000mg
Paracetamol Kabi 10mg/ml inf.sol.10x100ml/1000mg
Ciprofloxacin Kabi 200mg/100ml inf.sol.10x200mg
PIRAMIL 5 MG POR TBL NOB100X5MG

UNASYN INJ PLV SOL 1X1.5GM

Perindopril PMCS 4mg por.tbl.nob.100x4mg
Atorvastatin Ratio.GMBH 20mgx100tbl.

AMPICILIN 1.0 BIOTIKA INJ SIC 10X1000MG
FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5
Controloc inj.plv.sol.1x40mg

Metamizol Stada 500mg por.tbl.60x500mg

VERAL 75 RETARD TBL RET 20X75MG
DITHIADEN TBL 20X2MG

BETALOC ZOK 25 MG TBL RET 100X25MG
HEPAROID LECIVA UNG 30GM

ADRENALIN LECIVA INJ 5X1ML 1MG
AMBROXOL AL 75 RETARD CPS RET 20X75MG
CEFTAX 1000 INJ PLV SOL 10X1000

MESOCAIN INJ 10X10ML 1%

NORADRENALIN LECIVA INJ 5X1IML/IMG
BETALOC ZOK 50 MG TBL RET 100X50MG
VENTOLIN ROZTOK K INHALACI INH SOL1X20ML/120MG
FRONTIN 0.5MG TBL 100X0.5MG
OPHTHALMO-SEPTONEX UNG OPH 5GM

DEGAN 10 MG ROZTOK PRO INJEKCI INJ SOL 50X2ML/10MG
HUMAN ALBUMIN GRIFOLS 20% INF SOL 1X100ML
FUROSEMID BIOTIKA FORTE INJ 10X10ML/125MG
Corsodyl tstni voda 0.1% 200ml

DALACIN C CPS 16X300MG

FRAMYKOIN UNG 1X10GM

Nolpaza 40mg por.tbl.ent. 84x40mg

CIPLOX 500 POR TBL FLM 50X500M

Nazev

Nolpaza 20mg por.tbl.sol.98x20mg
BRAUNOVIDON MAST UNG 1X250GM-TUBA
Laktulosa Sandoz 670mg/ml sol.1x500ml

Azepo 1g inj+plv.plv.sol.10x1g

KALNORMIN POR TBL PRO 30X1GM
FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5
Controloc inj.plv.sol.1x40mg

DIAZEPAM SLOVAKOFARMA TBL 20X5MG
DIAZEPAM SLOVAKOFARMA TBL 20X10MG
AMIKIN 500 MG INJ SOL 1X2ML/500MG
TIAPRIDAL POR TBLNOB 50X100MG

NATRIUM CHLORATUM BIOTIKA 10% INJ SOL 5X10ML 10%

NOVALGIN INJ 5X5 2.5GM
Peroxid vodiku 3% COO drm.sol. 1x100ml 3%

TN ON PO e N ARN e e [ERN SR ey

w
o

N P NDNNDNDN WL RPN BB

Mnozstvi

PR Or NN PR

NP =P e
o o



56993
72972
7981
86656
96414
inv-9999999-34
113892
116441
162180
200807
214427
214912
2427
25270
33608
33941
3575
43950
11592

CODEIN SLOVAKOFARMA 30MG TBL 10X30MG-BLISTR

AMOKSIKLAV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM
NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM
NEUROL 1.0 TBL 30X1MG

GENTAMICIN LEK 80 MG/2 ML INJ SOL 10X2ML/80MG
PHLEGMOTOM 5009

Metformin-Teva 1000mg por.tbl.flm.60x1000mg

Furosemid Kabi 20mg/2ml inj.sol. 50x2ml/20mg
Ciprofloxacin Kabi 200mg/100ml inf.sol.10x200mg
Atorvastatin ratio GMBH.10mg por.th.100

Controloc inj.plv.sol.1x40mg

PAMBA INJ SOL 5X5ML/50MG

ENTIZOL TBL 20X250MG

JODISOL ROZTOK LIQ 1X760GM

Diben drink lesni plody por.sol. 4x200ml

Diben Drink Vanilla por.sol.4x200ml

HEPAROID LECIVA UNG 30GM

Ambroxol AL 30 thl 20x30mg

METRONIDAZOL 500 MG BRAUN INF SOL 10X100ML

Cena celkem: 142101K¢
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